

中牟播报 | 城事

刘集镇派出所民警家门口安全守护神 “严防 严查 严打” 确保安全感满满



民警在村里进行巡逻

近日,刘集镇派出所民警朱红杰带领治安组队员快速破获了一起入室盗窃案,并成功抓获一名流窜作案嫌犯。为了确保辖区的治安安全,刘集镇派出所组织民警联合乡镇包村干部,深入各村庄走访排查各种不稳定因素,加强消防宣传,治安检查,力争做到排除潜在隐患。

“一村一警”俺村也有警察了

在“一村一警”工作的基础上,刘集派出所各包村民警联合乡镇包村干部,深入各自所包的村庄,开展入户走访和排查,做到村不漏户、户不漏人。
冉老庄村包村民警朱永奇和李

欣,通过播放视频、举例子、发放宣传手册等形式让群众了解当前的社会形势、治安形势、消防形势,并耐心向群众讲解防火、防骗、防盗的安全防范意识,这样既增强了群众的安全意识,又拉近了警民之间的距离。

安全守护不马虎

刘集派出所民警取消节假日的休息,全体驻勤,轮班分组进行武装巡逻,并与镇巡防队、各村村民义务巡逻队、单位内部保安队联合,深入辖区内学校、酒店、网吧、加油站等人员密集场所开展巡逻防范工作。

消防副所长王永利带领消防小组对辖区重点单位、拆迁工地、在建项目进行了逐一检查,并对存在问题的单位下达责令整改通知书,相关责任人也受到了相应的处罚。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 王新托 文/图

中牟供电公司 九华变电投入运行 助力方特发展

8月31日20时10分,中牟110千伏九华变电站成功送电,标志着该变电站正式投入运行。

近年来,中牟经济飞速发展,以方特、绿博组团区域为核心的旅游产业用电量急速上升,原有的供电方式难以满足新增负荷的供电要求,严重制约经济发展。新投运的110千伏九华变电站位于中牟方特欢乐世界园区北侧,设有110千伏、10千伏两个电压等级,本期投运主变压器一台,容量为6.3兆伏安,该站的智能辅助系统,能够实现变电站消防、视频监控、设备温度等多类信号的在线监测,使得变电站后期维护更加便捷有效。

该变电站的顺利运行,有效地缓解方特、绿博组团等政府重点工程的供电压力,进一步增强了中牟电网供电的可靠性。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 赵妍 郭明明

中牟县丰秋农机“微讲堂” “田秀才”传授致富绝活儿

秋天是收获的季节,中牟县丰秋农机培训班开讲了,在农机大院、专业合作社,随处可见三五成群前来参加农机培训班的农机手们。没有课桌,没有讲台,授课的实务操作就是大家熟悉的“老农机”、“土专家”,农机手们亲切地把这种授课方式称之为农机“微讲堂”。

“以前培训班上听到的那些专业术语,我是一头雾水,校长把它们变通后,一下子就清楚了,听着也过瘾。”农机手田志军听了校长的培训课后感慨道。

“微讲堂”将“专家讲、农民听”的单向传授方式变为互动频繁的交互式传授,形

式更为灵活;培训时间也不再是过去的专门抽时间、定点进行集中培训,而是化整为零,利用零碎时间进行学习,既不耽误正常的农业生产,又营造出了轻松的学习环境,也打破了传统的培训方式。

近年来,在中牟县活跃着一大批像校长这样的“土专家”、“田秀才”和示范户,他们亮出绝活,显出本领,充分发挥懂技术、善经营、会管理的优势,有效地化解了农村优秀人才作用难发挥的尴尬。

农民从越来越多的“微讲堂”中获得更多的农业知识和致富本领,在提高自己收入的同时也有效地促进了农村经济

的发展。

“以前觉得新车买回去会开就行,出了故障就找厂家,结果影响了作业,甚至一个秋季的收入全泡汤。”参加“微讲堂”培训的农民李国良说,“别看现在培训时间短,可校长能讲到点子上,整个机具的使用要点一下就全掌握了。”

“虽然是个‘微讲堂’,却发挥着大作用。目前,中牟县已培训了涵盖农产品加工、农机作业、农机修理、农机推广等10余个种类的‘土专家’,成为拉动农民发家致富的主力军。”中牟县农机化学校张姓校长说。 记者 张朝晖 通讯员 王亚萍

中牟县一高 表彰优秀师生

9月1日,中牟县一高在校召开2015-2016学年开学典礼,并对在2015年高考中取得优异成绩的部分同学以及优秀教师进行表彰。

据了解,中牟县一高毕业生在2015年高考中取得优异成绩,本科上线率在全县名列前茅,其中梅世斌同学被北京大学录取。

典礼上,学生代表李子豪带领全体高三学生宣誓,他们豪情万丈,积极向上;“听了梅世斌学长的演讲,让我有了更充足的学习斗志,我相信,通过努力一定可以取得好成绩,为我们的母校增光添彩。”今年应届生李梦雨接受采访时说。

最后,中牟一高党支部书记、校长吴发强指出,希望全体校领导牢固树立大局意识、服务意识和合作意识;希望广大教师努力做到爱校如家,爱生如子,爱岗敬业。“学问之道无穷,而总以有恒为主,人贵有志,学贵有恒,只有坚持到底,才能笑到最后。”吴发强说。

中牟播报 谢鹏飞

音乐声中洒水降尘

中牟县建设局“洒水工”快乐工作,浇出清新天

凌晨5点,李同亮开着洒水车在中牟县的主干道上开始他今天的工作。李同亮今年31岁,负责新县城主干道的洒水工作。黄鸿深今年49岁,他开的是洗扫车,主要负责汽车工业园区和中牟县老城区的清扫工作。他们每天在自己负责的辖区循环工作到下午7点。洒水车悠扬的音乐声带来了清爽,带走了扬尘。据了解,中牟县现有7辆洒水车进行路面洒水,覆盖中牟县新老县城,绿博园区,汽车工业园区所有主干道,覆盖面

积698万平方米。

“夏季,主干路一天一般不少于2次,次干路一天不少于一次。每天我们根据气温和路面扬尘程度增加洒水降尘次数。”黄鸿深说。

在中牟县火车站附近居住的张先生,每天接送孩子都要经过东风路与解放路交叉口。由于解放路施工这个地段扬尘特别严重,晴天尘土飞扬,雨天泥泞不堪。“之前我看工地上有时候也往这洒水,但是没啥用,也不及时。我都是绕

可远的路走,要不都是一身的土。现在不用绕了,洒水车一天洒几遍,基本上没有灰尘了。”张先生说。

市政建设局及园区扬尘治理小组分5个督导小分队,每个队员每天对所管道路进行督查,对发现的问题及时向责任人通知,并做好后期整改的检查工作。要求作业后达到道路无积水、泥沙,雨水口净、路边石净,路面和交通标志线见本色。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 尚磊

远离非法集资

- 坚决取缔打击非法集资
- 非法集资不受法律保护
- 拒绝高利诱惑